Curriculum Vitae	
Informazioni personali	
Cognome e nome	LUCIANI ALAIN
Luogo e data di nascita	PADOVA 22/11/1979
Carica	CONSIGLIERE COMUNALE
Ente	COMUNE DI PADOVA
Telefono	Ufficio Gruppi di minoranza 049 8205691
e-mail istituzionale	luciani.alain@gmail.com
	gruppiminoranza@comune.padova.it
Titoli di studio e	
Professionali	
Titolo di studio	TECNICO DELLE INDUSTRIE ELETTRONICHE E TELECOMUNICAZIONI
Altri titoli di studio e	UNIVERSITA DI PADOVA 2° ANNO FACOLTA' DI PSICOLOGIA SETTORE LAVORO "SELEZIONE DEL PERSONALE"
professionali	SETTORE LAVORO SELEZIONE DEL FERSONALE
D ()	IMPRENDITORE – SETTORE INFORMATICA
Professione	IMPRENDITURE - SETTORE INFORMATICA
Cowieles visconoute	
Cariche ricoperte	
Periodo – carica	
2014/2015	CAPOGRUPPO CONSIGLIERE
	COMUNE DI PADOVA
2015/2016	ASSESSORE "PRONTO INTERVENTO CITTADINO"
	COMUNE DI PADOVA
2015/2016	MEMBRO COMITATO ISTITUZIONALE CONSIGLIO DI BACINO BACCHIGLIONE
2017 ad Oggi	CONSIGLIERE COMUNE DI PADOVA